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Zusammenhang Gütermarkt - Arbeitsmarkt 
(D38c) 

 In der Ausgangslage präsentiert sich der Arbeitsmarkt 
gemäss untenstehender Graphik. Nun passiert folgendes: 
Die Nachfrage auf dem entsprechenden Gütermarkt 
steigt sehr stark. Wie wirkt sich dies auf den Arbeitsmarkt 
aus? 

Arbeitsmarkt (Ausgangssituation) 

Lohn 

Arbeitsstunden 

Arbeitsnachfrage 

Arbeitsangebot 

Hinweis: 

Auf dem Arbeitsmarkt fragen die Arbeitgeber Arbeit nach, und 
die Arbeitnehmer bieten Arbeit an. 

zur Lösung; hier anklicken! 
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